

## ЮВІЛЕЙ

### ДО 70-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ВАСИЛЮКА ВАСИЛЯ МИКОЛАЙОВИЧА



У плеяді відомих науковців Тернопільщини гідно значиться ім'я Василюка Василя Миколайовича, доктора медичних наук, професора кафедри внутрішньої медицини Тернопільського державного медичного університету ім. І.Я. Горбачевського.

В.М. Василюк народився 25.08.1938 р. в с. Новосілка на Тернопільщині, середню школу закінчив у 1955 році. Наполегливість та цілеспрямованість, любов до людей, допитливий розум, доброта і чуйність – саме ці риси його характеру вплинули на вибір майбутньої професії. У 1955 році він став студентом лікувального факультету Чернівецького державного медичного інституту (нині Буковинський державний медичний університет), який закінчив у 1961 році. Після закінчення вузу працює головним лікарем Королівсько дільнично лікарні Борщівського району і за сумісництвом терапевтом. Та згодом доля повернула його до Alma mater. У 1965-1967 роках Василь Миколайович – клінічний ординатор кафедри пропедевтики внутрішніх хвороб, пізніше (1968-1970 рр.) – асистент кафедри факультетської терапії лікувального факультету Киргизького державного медичного інституту. З вересня 1970 року – асистент кафедри пропедевтики внутрішніх хвороб Тернопільського державного медичного інституту, з 1992 р. – доцент кафедри шпитально терапії, з 1998 р. – професор цієї кафедри. Його вчителями були академіки АМН України Л.Т. Малая, Л.А. Пиріг, Д.Д. Зербіно, академік АМН СРСР В.П. Казначеев, професори О.І. Самсон, Г.Т. Писько, А. Гребенев, вплив яких

позначився на становленні Василя Миколайовича як людини і вченого. Найвища освіта – це постійна самоосвіта. Такого переконання дотримується Василь Миколайович.

На якій посаді він би не працював, основним напрямком наукової роботи завжди була експериментальна і клінічна гастроентерологія та фармакотерапія. Результати досліджень знайшли своє відображення спочатку в кандидатській дисертації на тему: "Активність деяких цитоплазматичних ферментів (холінестерази, моноамінооксидази, гістамінази) у хворих на виразкову хворобу та хронічний гастрит" (1969 р.), а згодом у докторській "Обґрунтування раціональних способів лікування хворих на виразкову хворобу та хронічний гастродуоденіт" (1990 р.). Його працездатність і принциповість, вміння аналізувати та приймати правильні рішення сприяли подальшому вивченню актуальних питань гастроентерології. Під керівництвом професора В.М. Василюка проводяться дослідження особливостей перебігу, діагностики, лікування, профілактики, реабілітації хворих на хронічні захворювання органів травлення. Велика увага приділяється впровадженню та удосконаленню нових методів дослідження (імунологічних, гістоавторадіографічних), моделюванню ушкоджень слизової оболонки шлунка та лікуванню хворих з патологією травної системи. Інші наукові напрямки, над якими працює Василь Миколайович, присвячені деяким питанням пульмонології, клінічно-фармакології.

Професор В.М. Василюк – автор і співавтор близько 150 наукових публікацій, в тому числі двох навчальних посібників, багатьох методичних рекомендацій, трьох авторських свідоцтв, шести патентів на винаходи. Разом з учнями Василь Миколайович розробив проект Тимчасово Фармакопейної Статті, яка затверджена Фармакопейним комітетом Держкоммедбіопрому України на вітчизняний лікарський препарат "Етоній" (таблетки), технічний і технологічний регламенти на хімічне виробництво. Професор В.М. Василюк – член Українського лікарського товариства, Тернопільського обласного товариства терапевтів. Багатогранна та плідна праця ювіляра була відзначена медаллю "Ветеран праці" та грамотами. В особі Василя Миколайовича чудово поєднується талант вдумливого клініциста, плідного науковця, мудрого педагога. Він користується повагою та любов'ю студентів, учнів, співробітників та пацієнтів.

Щиро вітаємо Василя Миколайовича з днем народження, зичимо ювіляру міцного здоров'я, довгих й щасливих років щастя, творчого натхнення, оптимізму, благополуччя та всіх земних благ. З роси і води Вам, шановний ювіляре!

**Колектив кафедри внутрішньої медицини  
ТДМУ ім. І.Я. Горбачевського**